



ПЕРВОКУРСНИКОВ ФАКУЛЬТЕТА ИНОСТРАННЫХ УЧАЩИХСЯ ОФИЦИАЛЬНО ПОСВЯТИЛИ В СТУДЕНТЫ

Торжественная церемония посвящения в студенты состоялась 30 октября 2018 года в актовом зале Гродненского государственного медицинского университета. На празднике присутствовали



члены ректората и Совета университета, деканы и заместители деканов лечебного, педиатрического, медико-психологического, медико-диагностического факультетов, факультета иностранных учащихся, члены Совета факультета иностранных учащихся, профессорско-

преподавательский состав университета, гости праздника и, конечно, главные виновники торжества – первокурсники факультета иностранных учащихся ГрГМУ. В зале зазвучал гимн Республики Беларусь.

Официальную часть праздника открыл ректор Гродненского государственного медицинского университета член Совета Республики Национального собрания РБ, член-корреспондент Национальной академии наук Беларуси, ректор университета, профессор В.А. Снежицкий.

Виктор Александрович поприветствовал иностранных студентов, поблагодарил за то, что они выбрали местом учёбы Гродненский государственный медицинский университет и присоединились к большой образовательной семье, пожелал им успехов в учёбе. Ректор отметил, что студентам в университете учиться познавательно и интересно, но на первом



месте, как подчеркнул он, должна быть учеба. Первый курс – это очень важный период в жизни каждого студента. Наш университет готовит специалистов самой прекрасной, самой гуманной профессии на земле!

К первокурсникам обратился проректор по учебной и воспитательной работе, к.м.н., доцент И.П. Богданович. Игорь Петрович сказал, что студенты должны гордиться тем, что обучаются в университете с такими



традициями, как у ГрГМУ. Пожелал иностранным студентам хорошо учиться, заниматься наукой, саморазвитием, спортом и творчеством.

Со словами приветствия и пожелания успехов в учебе к первокурсникам обратился декан факультета иностранных учащихся, к.м.н., доцент Александр

Александрович Стенько. Он сказал, что его переполняют особые чувства, потому что видит в зале столько новых студентов и, конечно, надеется, что ими будет гордиться не только он, но и университет. Пожелал студентам гордо носить звание «студент Гродненского государственного медицинского университета».

Заместители декана факультета иностранных учащихся к.ф.н., доцент Людмила Николаевна Гущина и старший преподаватель кафедры русского и белорусского языков Надежда Алексеевна Мишонкова подчеркнули, что первый курс – это наиболее запоминающийся период студенческой жизни, когда коллектив ещё только знакомится и много времени проводит вместе. Пожелали крепкого здоровья и успехов в учёбе и научной деятельности. Познакомиться с культурой и традициями Республики Беларусь, поделиться своей культурой и, конечно, найти друзей!



На сцену ведущие праздника пригласили Фатиму Гаджихмедовну Гаджиеву – председателя первичной профсоюзной организации студентов, заведующего кафедрой нормальной анатомии, кандидата медицинских наук,



доцента. Она отметила, как очень важно сдать свою первую сессию, потому что студентом считается лишь тот, кто прошёл через первую сессию. В основе любой работы, любой профессии лежат знания, которые дают человеку уверенность и свободу в выборе жизненного пути, возможность добиться успехов и реализации своей мечты

После слов напутствия наступил самый ответственный и торжественный момент: на сцену поднялись представители первого курса землячеств факультета.

Они произнесли клятву студента ГрГМУ, а их однокурсники в зале хором повторяли «Клянемся!» на русском и английском языках. Символический «Ключ



Знаний» студентам вручили старшекурсники, отличники учёбы, Керимова Сапартач – студентка 5-го курса, участница Международных и Республиканских научных студенческих конференций, олимпиад и конкурсов, КВНов, студенческих фестивалей национальных культур, стипендиат премии «Белорусского фонда мира» - представительница Туркменистана и Димаку Ифуная – студентка 5-го курса, победительница конкурса «Мисс университет 2016 года» в номинации «Мисс очарование», участница Международных и Республиканских научных студенческих конференций, олимпиад и конкурсов, победительница Международного и Регионального конкурса ораторского мастерства «Цицероний- 2017», КВНов, студенческих фестивалей национальных культур, стипендиат премии «Белорусского фонда мира» - представительница Нигерии.



Прозвучал международный гимн студентов «Гаудеамус».

От имени белорусских студентов первокурсников поздравила Елизавета Козляковская. С напутственными словами к первокурсникам обратились председатели землячеств: Розметов Алишер

(Туркменистан), Панкья Кевал (Индия), Амарасингхе Рувинта Душан (Шри-Ланка), Фатима Фахуда Сайд (Мальдивы), Эджике Майкл (Нигерия). В адрес первокурсников они сказали важные слова напутствия и объявили, что отныне они являются полноценными членами нашей большой и дружной семьи.



А в качестве подарков старшекурсники подготовили творческие номера. Открыл концертную часть торжественного посвящения хор «Зараница» белорусской песней, со сцены звучали песни на английском и туркменском языках, ребята исполняли традиционные танцы Индии, Шри-Ланки, Мальдив. Зал тепло встречал всех ребят. Особой порции аплодисментов удостоились студенты Шакирджан, Сильвестр и Энди. А завершилось торжественное мероприятие гимном университета и любимой песней студентов факультета иностранных учащихся «Белая Русь».



Получилось очень красиво.

Теперь иностранные студенты стали частью самой выносливой, самой находчивой, самой весёлой, армии в мире - АРМИИ СТУДЕНЧЕСТВА!

Первые шаги в учебе всегда сложные. Но пройдет немного времени, и



наши первокурсники тоже будут получать заслуженные оценки, заниматься научной деятельностью, спортом, принимать участие в научных конференциях, конкурсах, в студенческих фестивалях национальных

культур.

Много испытаний ждет первокурсников! Но даже в трудные моменты студент не плачет, апоет!

Хочется, чтобы посвящение в студенты на всю жизнь осталось в памяти каждого первокурсника как праздник вступления в новую, студенческую жизнь.

Удачи Вам, счастья и отличной учёбы!

И как сказали ведущие этого замечательного мероприятия Койбагарова Айжан и Димаку Ифуная: «Помните, что все старшекурсники вам по-доброму завидуют, даже если не говорят этого.

Живите! Любите! Будьте!»

Лица у выходящих из актового зала студентов выражали массу эмоций, и было видно, что они отлично провели время, получили море позитива.

Мы уверены, ни один из тех, кто был в зале, первокурсников, не пожалел о своем решении **СТАТЬ СТУДЕНТОМ НАШЕГО УНИВЕРСИТЕТА!** Желаем всем успехов в достижении целей, благополучия, а главное —



здоровья!

Поздравляем!
Все только начинается...